

# 10.5 FRIDAY 啟示錄 2:8-11

你要寫信給士每拿教會的天使，說：那位開始和終結、死而復活的，這樣說：我知道你的患難和貧窮；但實際上你是富足的！我知道你受那些自稱為猶太人的人所毀謗；其實他們並不是猶太人，而是撒但的黨羽！不要怕你將要遇到的苦難。看哪，魔鬼要考驗你們，把你們當中的一些人投進監獄；你們要受十天的苦難。你要忠心至死，我就賜給你生命的華冠。（啟示錄2:8-10）

## 真正的富足

士每拿是座富饒的城市，而且以效忠羅馬聞名，在利益輸送的網絡下，只要跟政府打好關係、公開崇拜羅馬皇帝，就可以拿到許多好處，當時有許多猶太人也為此拋棄信仰原則，甚至跟外邦人一起刁難不願拜皇帝、只願拜上主的基督徒。因此士每拿地區的基督徒往往遭到排擠與剝削，乃至於陷於貧困。

因此，上主斥責那些依附利益的猶太人，不配稱為上主的子民，而是「撒但的黨羽」。對於士每拿教會的信徒，信中沒有一句譴責，而是安慰與鼓勵：「我知道你的患難和貧窮；但實際上你是富足的！」並說「你們要受十天的苦難」，意思是苦難只是暫時，上主始終掌權，不需害怕。

透過這封信，士每拿的基督徒領受了應許與激勵，他們為主忠心至死也不必害怕，因為上主將親自賜下生命的冠冕。縱使這座城市中有許多有權有勢的富人，但是在上主眼中，勇敢持守信仰的基督徒才是真正富足的！

## 永康教會關注偏鄉部落兒童



布農中會永康教會入選為台東縣原住民族行政處「再造山海部落新美學計畫」組織。教會盼能以此計畫為開頭，為教會課輔班建立國中生學習空間，持續關心當地兒少，也讓族人透過文化空間認識信仰與教會。（全文報導請至TCNN）

親愛的上主，求祢使我有勇氣和決心，為信仰付出代價，堅持正確的事情，領受祢眼中的真正富足。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。